

## **RETIFICAÇÃO DO ANEXO IV DO EDITAL NO. 43/2023 - PPGCC**

Na última linha da tabela do Anexo IV do Edital 43/2023,

onde se lê:

\*considerar apenas o período de 2019 a 2022

leia-se:

\*considerar o período especificado no edital

Comissão de Seleção